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Resuelve los siguientes ejercicios……. 

1.- Encuentra las medidas de tendencia central y variabilidad para los siguientes  15 datos no 

agrupados que representan una muestra de edad de cada paciente atendido en un hospital: 38, 58, 

44, 36, 57, 61, 55, 59, 62, 53, 54, 58, 55, 53, 49. 

 

38, 58, 44, 36, 57, 61, 55, 59, 62, 53, 54, 58, 55, 53, 49. 

38+58+44+36+57+61+55+59+62+53+54+58+55+53+49.= 792÷15=52.8   M= 52.8 

36,38,44,49,53,53,54,55,55,57,58,58,59,61,62    ME=55 

36,38,44,49,53,53,54,55,55,57,58,58,59,61,62    MO=53,55,58 

 

 

2.- La media aritmética de 6 elementos se sabe que es 10. Sabiendo que 5 de ellos son: 8, 12, 13, 5, 

9, Hallar el elemento que falta, posteriormente encuentra las medidas de tendencia central y de 

variabilidad. 

 

10, 8, 12, 13, 5, 9 

10+8+12+13+5+9= 57÷6=9.5  M=9.5 

5,8, 9, 10, 12,13= 10 ME=10 

5, 8, 9, 10, 12, 13=   MO=13 

 

 


